

习近平会见韩国总统朴槿惠时强调 中韩是促进地区和世界和平的重要力量

中方愿同韩方就包括半岛问题在内的国际和地区问题保持沟通协调

新华社北京9月2日电(记者李忠发 孙瑞军)国家主席习近平2日在人民大会堂会见韩国总统朴槿惠。两国元首高度评价中韩发展现状。

习近平欢迎朴槿惠来华出席中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动。习近平强调,中韩是友好近邻,是促进地区和世界和平的重要力量。两国人民在反抗日本殖民侵略和赢得民族解放的斗争中团结互助,为世界反法西斯战争胜利作出了重要贡献。

据新华社北京9月2日电(记者李忠发 任珂)国家主席习近平2日在人民大会堂会见巴基斯坦总统侯赛因。

习近平欢迎侯赛因来华出席中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动。习近平指出,中方高度重视发展同巴基斯坦的关系,始终把中巴关系置于中国外交优先方向。我们愿同巴方一道努力,不断充实中巴命运共同体内涵,为中国同周边国家建设命运共同体发挥示范作用。

习近平指出,今年4月我应邀对巴基斯坦进行国事访问期间,我们一致同意以中巴经济走廊为中心,以港口建设、交通基础设施、能源、产业合作为重点,打造两国新的合作布局。当前,中巴经济走廊建设取得重要进展,双方要加紧研究制定走廊远景规划。中方愿就加快推进两国产能和工业园区合作、有关民生项目开发建设等同巴方密切沟通。中方坚定支持巴方维护国家安全的努力,愿同巴方不断加强在国际和本地区事务中的协调和配合。

侯赛因表示,中国人民在抗日战争和世界反法西斯战争中付出极大牺牲,作出重大贡献,我很高兴代表巴基斯坦人民来华同中国人民共同纪念中国人民抗战胜利70周年。巴方珍视同中方兄弟般的友好关系,积极致力于以中巴经济走廊建设为中心推进两国各领域务实合作,将继续加强同中方在国际事务中的协调配合。

习近平指出,当前,中韩关系正呈现政治互信、经贸合作、人文交流齐头并进的可喜局面。我和总统女士互访达成的一系列重要共识正得到全面落实,取得许多积极成果。两国高层互访频繁,双方正式签署自由贸易协定,在亚洲基础设施投资银行框架内合作取得新进展,两国人文交流水平提高。我们愿同韩方深化各领域交流合作,朝着实现共同发展、致力地区和平、携手振兴亚洲、促进世界繁荣的“四个伙伴”目标不断迈进。

韩方“欧亚合作倡议”同“一带一路”建设契合,中方欢迎韩方积极参与“一带一路”建设和亚洲基础设施投资银行工作。双方要加大对中韩人文交流投入,重点办好中国旅游年和韩国旅游年。

习近平强调,中方始终坚持朝鲜半岛无核化目标,坚持维护朝鲜半岛和平稳定,坚持通过对话协商解决问题。中方主张六方会谈“9·19”共同声明和联合国安理会有关决议应得到切实履行,反对任何导致局势紧张的行动。各方要

坚持半岛无核化目标,为早日重启六方会谈并取得积极进展作出努力。中方欢迎南北双方继续通过对话改善关系,推进和解合作,最终实现自主和平统一。中方支持有关方面旨在推动地区和平合作的有关构想,愿同有关各方探讨开展东北亚区域合作,促进本地区共同繁荣发展。中方愿同韩方就包括半岛问题在内的国际和地区问题保持沟通协调。

朴槿惠表示,来华出席中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周

年纪念活动十分有意义。上个世纪我们两国患难与共的历史,更加凸显今天韩中战略合作伙伴关系的重要性。韩方愿积极推进韩中各领域合作,加强“欧亚合作倡议”同“一带一路”倡议的协调对接。韩方希望在应对半岛局势、实现半岛无核化、维护东北亚和平稳定、促进东北亚区域合作方面同中方加强协调与合作。韩方也希望通过同中方共同努力,引导本地区国家关系走上健康发展轨道。

的《中华人民共和国和吉尔吉斯共和国2015年至2025年合作纲要》。双方要继续深化经济和安全合作,推动中吉关系不断提升档增速升级。经济合作要做好顶层设计和战略对接,稳步推进能源、交通、农业等领域大项目建设。中方愿在丝绸之路经济带框架内积极参与吉尔吉斯斯坦国家稳定和发展战略中的重大合作项目,同吉方携手共建中国—中亚—西亚经济走廊。

会谈后,两国元首共同见证了两国外交部合作纲要及经济技术、地区合作等领域双边合作文件的签署。

据新华社北京9月2日电(记者刘华 谭晶晶)国家主席习近平2日在钓鱼台国宾馆会见白俄罗斯总统卢卡申科。

习近平欢迎卢卡申科来华出席中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动,我们两国人民在反法西斯战争中曾并肩作战。中国永远是白俄罗斯真诚的朋友和可靠的伙伴。白俄罗斯是中方建设丝绸之路经济带重要合作伙伴。

双方要共同推动丝绸之路经济带建设取得早期收获,通过中白工业园建设,带动两国贸易、投资、金融、地方等全方位合作。

中方愿在平等互利基础上推动丝绸之路经济带建设同欧亚经济联盟建设对接。

据新华社北京9月2日电(记者刘华 任珂)国家主席习近平2日在钓鱼台国宾馆会见吉尔吉斯斯坦总统阿塔姆巴耶夫。

习近平欢迎阿塔姆巴耶夫来华出席中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动,感谢吉尔吉斯斯坦人民对中国抗战给予的宝贵支持。习近平指出,当前,中乌关系发展势头良好,各领域合作全面推进,给两国人民带来实实在在的利益,也为本地区发展和稳定作出积极贡献。中方坚持推动两国战略伙伴关系发展,赞赏乌方对丝绸之路经济带建设的积极支持,愿积极加强双方交通基础设施建设合作,扩大贸易和投资规模。双方要深化安全合作。中乌双方在上海合作组织框架内一直保持高水平战略协作,中方愿全力支持和配合乌方作为主席国做好上合组织各项工作。

纪念抗战胜利70周年

中国人民解放军

举办招待会

30个外军观摩团全体人员及派观摩团、方队和代表队参加阅兵的国家驻华武官、代表约170人应邀出席

据新华社北京9月2日电(记者白洁 王经国)中国人民解放军纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年欢迎招待会2日晚在八一大楼举行。30个外军观摩团全体人员及派观摩团、方队和代表队参加阅兵的国家驻华武官、代表约170人应邀出席。

中央军委副主席长龙、中央军委副主席许其亮和中央军委委员常万全、房峰辉、张阳、赵克石、张又侠、吴胜利、马晓天、魏凤和,以及解放军四总部、驻京各大单位、武警部队领导出席招待会。

长龙在致辞中说,9月3日是个永远值得纪念的日子。中国人民抗日战争的胜利,是正义的胜利、人民的胜利、世界的胜利。我们不会忘记那些英勇战斗、为国牺牲的抗战先辈,不会忘记那些惨绝人寰、发人深省的战争苦难,不会忘记那些携手抗敌、共铸和平的正义力量。

南京抗日航空烈士纪念碑 新增990位英烈名录



9月2日,抗日航空烈士亲属代表向烈士纪念碑敬献花篮后致哀。

当日,江苏省暨南京市各界400多人在南京紫金山麓的抗日航空烈士纪念碑广场举行凭吊抗日航空烈士仪式,补刻990名烈士英名的新纪念碑同时揭幕。

据悉,在此次补刻的新确认的第二批990位烈士名单中,包括中国烈士586名、美国烈士404名。至此,抗日航空烈士纪念碑群已刻有4296位中、美、苏、韩国籍的航空烈士英名。

新华社记者 孙参 摄

主编:罗清锐 美编:孙发强

习近平分别会见多国领导人

据新华社北京9月2日电(记者李忠发 李来房)国家主席习近平2日在人民大会堂会见埃及总统塞西。

习近平欢迎塞西来华出席中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动。习近平指出,当前中埃全面战略伙伴关系不断深化和充实。两国各领域务实合作不断向前推进,地方、人文、军事交流密切,在国际和地区事务中保持良好沟通和协调。下一阶段,双方要保持高层交往,推进中埃产能合作,加强基础设施建设领域合作,加强安全等领域合作,在联合国等多边领域继续携手努力,维护发展中国家共同利益。

会见后,两国元首共同见证了两国产能、金融等领域合作文件的签署。

据新华社北京9月2日电(记者刘华 朱俊清)国家主席习近平2日在钓鱼台国宾馆会见东帝汶总统鲁瓦克。

习近平欢迎鲁瓦克来华出席中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动。习近平指出,中国同东帝汶是睦邻友好、互信互利的全面合作伙伴。

双方要密切高层交往,加强经贸、农业、旅游、石油化工等领域合作,扩大教育、卫生等人文领域交流,加强在气

候变化、2015年后发展议程等重大国际问题上的沟通与协作。中国政府愿鼓励更多中国企业赴东帝汶投资兴业,支持东帝汶大型基础设施项目建设。

据新华社北京9月2日电(记者刘华 李来房)国家主席习近平2日在钓鱼台国宾馆会见塔吉克斯坦总统拉赫蒙。

习近平欢迎拉赫蒙来华出席中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动。当年,塔吉克斯坦人民曾给予中国人民抗日战争重要支持。习近平指出,中塔是真诚互信的好邻居、好朋友、好伙伴,已经建立起高水平政治互信和战略协作。中方愿本着共商、共建、共享原则同塔方一道推进共建丝绸之路经济带同塔方关心的能源、交通、粮食三大发展战略有效对接。中方愿同塔方挖掘经贸合作潜力,鼓励中国企业积极参与塔吉克斯坦国内建设,支持双方加强金融合作。中塔两国在涉及彼此重大核心利益问题上一贯相互支持,中方愿继续同塔方密切沟通和协调。

会见后,两国元首共同见证了中塔经济技术、文化交流等领域合作文件的签署。

据新华社北京9月2日电(记者刘华 谭晶晶)国家主席习近平2日在钓鱼台国宾馆会见白俄罗斯总统卢卡申科。

习近平欢迎卢卡申科来华出席中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动,我们两国人民在反法西斯战争中曾并肩作战。中国永远是白俄罗斯真诚的朋友和可靠的伙伴。白俄罗斯是中方建设丝绸之路经济带重要合作伙伴。

双方要共同推动丝绸之路经济带建设取得早期收获,通过中白工业园建设,带动两国贸易、投资、金融、地方等全方位合作。

中方愿在平等互利基础上推动丝绸之路经济带建设同欧亚经济联盟建设对接。

据新华社北京9月2日电(记者刘华 任珂)国家主席习近平2日在钓鱼台国宾馆会见吉尔吉斯斯坦总统阿塔姆巴耶夫。

习近平欢迎阿塔姆巴耶夫来华出席中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动,感谢吉尔吉斯斯坦人民对中国抗战给予的宝贵支持。习近平指出,当前,中乌关系发展势头良好,各领域合作全面推进,给两国人民带来实实在在的利益,也为本地区发展和稳定作出积极贡献。中方坚持推动两国战略伙伴关系发展,赞赏乌方对丝绸之路经济带建设的积极支持,愿积极加强双方交通基础设施建设合作,扩大贸易和投资规模。双方要深化安全合作。中乌双方在上海合作组织框架内一直保持高水平战略协作,中方愿全力支持和配合乌方作为主席国做好上合组织各项工作。

专题

文昌鲁能希尔顿酒店即将开业 引发航天城联动效应



文昌鲁能希尔顿酒店夜景。

经过3年多的翘首以盼,文昌即将迎来文昌鲁能希尔顿酒店的盛大开业——9月份,这座紧邻文昌卫星发射中心的国际品牌度假酒店将掀开面纱,开启无敌海景与火箭发射的完美搭配。

而作为文昌首家国际品牌酒店,文昌鲁能希尔顿酒店的建成使用,不但填补了文昌市没有国际品牌高星级酒店的空缺,也在提高文昌旅游吸引力、提升城市品位等方面产生积极的推动作用。

安静海湾引来贵客

夏末时节,炙热的阳光拨散了云雾,铜鼓岭上依旧郁郁葱葱,绿意盎然。从文昌城镇驱车由滨海旅游公路至龙楼镇,便来到美丽的铜鼓岭国际生态旅游区。如今的铜鼓岭,各大企业在此聚集,周边配套设施不断完善,城镇面貌日新月异,人们纷纷感叹:这里越来越热闹了。

在铜鼓岭国际生态旅游区指挥部相关负责人看来,铜鼓岭国际生态旅游区从规划布局、功能设置,再到开发建设,都具有国际水准,而淇水湾作为旅游区两大滨海片区之一,具有无可比拟的优势:既能观看航天发射又能享受滨海风

光。

按照规划,铜鼓岭国际生态旅游区将建设成为集观光旅游、休闲度假、保健养生、文化娱乐、会展论坛为一体的国际化高端旅游地,作为文昌航天城的后花园,游客可在此体验梦幻航天、幻彩海水、热带雨林和海底珊瑚等立体化的景区景观。由此,铜鼓岭国际生态旅游区也产生了高端旅游服务业的集聚效应。文昌鲁能希尔顿酒店成为文昌迎来的首家国际品牌酒店。

“按照希尔顿品牌的战略发展布局,以及与业主鲁能集团的战略合作,我们选择了文昌,选择了淇水湾,与文昌卫星发射中心落户在了同一个海湾。”文昌鲁能希尔顿酒店总经理尼尔·博汉恩先生表示,在如此优越的地理位置中,希尔顿先下了一着,在淇水湾畔率先落户,与文昌卫星发射中心相距只有5公里,成为距离文昌卫星发射中心最近的一家国际品牌度假酒店。

“按照希尔顿品牌的战略发展布局,以及与业主鲁能集团的战略合作,我们选择了文昌,选择了淇水湾,与文昌卫星发射中心落户在了同一个海湾。”文昌鲁能希尔顿酒店总经理尼尔·博汉恩先生表示,在如此优越的地理位置中,希尔顿先下了一着,在淇水湾畔率先落户,与文昌卫星发射中心相距只有5公里,成为距离文昌卫星发射中心最近的一家国际品牌度假酒店。

无障碍观看卫星发射

漫步淇水湾,一湾碧水清澈,举目远眺,还能看见航天发射基地。

文昌鲁能希尔顿酒店配备客房439间,其中包括客房、套房和别墅,1个800平方米宴会厅、1个多功能厅及6个会议室,总会议室面积达1500平方米,拥有逾1000平方米的海景花园草坪,具备承接各类大中型等中高档会议活动及婚礼接待能力,同时还有酒吧、户外泳池、健身中心等。

而在软件服务方面,文昌鲁能希尔顿酒店还将融入文昌的餐饮、生活习俗、文化等方面的特色元素,把文昌的山山水水、把文昌的名人等融入到酒店里来。

千年古邑迎来新机遇

铜鼓岭国际生态旅游区建设如火如荼,昔日莽莽山林间,如今纵横交错的路网已遍布,彩虹大道、钻石大道、淇水湾大道、古松路、宝陵路等多条道路已建成,路网、通讯、水电等基础设施功能逐步完善。

随着文昌卫星发射中心首次发射的时间越来越近,可以说,距离文昌腾飞的日子已经越来越近。

借力于航天发射场的落户,近年来,文昌市旅游业发展迅猛,据统计,2014年,文昌市共接待旅游过夜人数151.75万人次,同比增长10.5%,旅游收入10.31亿元,同比增长13.7%。预计,文昌市今年接待旅游过夜人数有望突破200万人次。据估算,火箭发射时,将有10万—30万名游客涌进文昌观看首发。

博汉恩先生表示,以美国佛罗里达的航天旅游为例,卫星发射所带动的航天旅游非常火热,而作为最靠近文昌卫星发射中心和最先建成迎客的国际品牌酒店,文昌鲁能希尔顿酒店无疑拥有较强的接待能力和旅游承载能力。“这个区域有沙滩、海水等非常漂亮非常丰富的旅游资源,围绕着文昌卫星发射中心,这里可以打造成中国的佛罗里达。”博汉恩先生说,文昌鲁能希尔顿酒店除了可以为宾客提供细致且个性化的服务之外,加上卫星发射中心及周边旅游资源和文化资源,可以快速提升区域知名度,有助于该区域打造成为一个具有吸引力的综合旅游环境。

(晁悠)

人物专访



文昌鲁能希尔顿酒店总经理尼尔·博汉恩先生。

文昌鲁能希尔顿酒店总经理尼尔·博汉恩先生: 全新酒店,打造全新滨海度假体验

海面蔚蓝,礁石林立。淇水湾畔,融合了东南亚和文昌当地建筑风格的文昌鲁能希尔顿酒店开业在即,总经理尼尔·博汉恩先生在会议间隙,向我们讲述这座酒店的非凡之处,“站在我们酒店的客房、花园和沙滩,都可以轻松观看将来火箭从文昌卫星发射中心升空的壮观场面。”

文昌鲁能希尔顿酒店是目前距离文昌卫星发射中心最近的一家酒店,同时也是文昌首个国际品牌酒店。现在,从海口驱车前往文昌,经过海文高速,跨过清澜大桥,就轻松到达酒店。从文昌国际机场出发,只要50分钟车程就可达到酒店,从文昌市中心出发,只需25分钟。

博汉恩先生早年毕业于世界名校英格兰牛津布鲁克斯大学,在获得酒店管理学位之后,博汉恩先生即刻开始了他的酒店管理生涯,他先后加入凯悦集团、四季集团和雅高集团,其足迹遍布欧洲、北美、亚洲及澳洲4大洲11个国家。博汉恩先生曾在亚洲多个国家和地区任职,包括香港、澳门、新加坡、日本和泰国,并于2008年开始中国之旅。2014年,博汉恩先生开始带领管理团队全面负责

文昌鲁能希尔顿酒店筹备及运营,也是他第一次在海南工作。“正如希尔顿集团旗下的康莱德和希尔顿逸林率先落户海棠湾一样,在淇水湾,希尔顿也是第一家国际品牌酒店。”博汉恩先生说,我们正扮演着开拓者的角色。

像是孕育一个孩子,经过3年多的建设,文昌鲁能希尔顿酒店即将开业迎宾。“海南现有数十家国际品牌酒店,但是没有一家像我们一样离中国首家滨海卫星发射中心如此之近。”博汉恩先生自豪的说,独有的滨海度假资源和紧邻的南中国首个滨海卫星发射中心是酒店的最大卖点,文昌鲁能希尔顿酒店也将通过最全面细致的服务,为宾客打造全新的家庭度假、会议活动、婚礼蜜月体验。对文昌颇有研究的博汉恩先生还表示,除了卫星发射中心,酒店周边还有丰富的沙滩、海水、原生态珊瑚礁群等滨海资源以及宋氏祖居、东郊椰林等著名景点,同时,旅居海外的近200万的文昌籍华侨也将成为酒店的潜在客户。”

“众所周知美国的佛罗里达是以肯尼迪航天中心而闻名,文昌所拥有的资源,也将促使它成为中国的佛罗里达。”对于酒店前景和文昌发展,博汉恩先生信心十足。(晁悠)